PC DM n°2 Correction

‘ Exercice n°1 : Véhicule a roues (questions de cours)

Voir cours.

‘ Exercice n°2 : Réfrigérateur a ammoniac
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La température maximale est atteinte en D’ trés proche de 1’isotherme 140°C. Le

R717 Ref :R.Doring. Klima+Kslte ingenicur Ki-Extra 5, 1978
DTU. Department of Energy Engineerihg
sin [kVikg K. v in [m*3/kel. T in (]
M.J. Skovrup & H.J.H Knudsen. 06-0%10
100,00
P 0,050
bar|
[ 0,100
10,
P -0,500
i Ry -1,000
g & /
1,004—/ - J oo
Iy A i1 =F
4 Pl E
il ) Pl
_—
x=0,10 0,20 0,30
s=1,0 $s=20 S
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800




73111 2

(hc' - hB')
ordre de grandeur plausible.
On déduitde (2): B, =D, (h, —h.)=305W
=340 W.

On déduitde (1): D, = =0,95gs"' =3,4kgh™

ce qui est 0,9 fois la puissance électrique a fournir : P,

élec

Gt ; » D
Le débit volumique aspiré par le compresseur est: D, =—==v.D, .
Pc
On mesure le volume massique en C” :




